

**Rezultatul probei interviu la concursul din data de 05.05.2025 organizat  
pentru ocuparea unei funcții contractual vacante din cadrul Spitalului Clinic Judetean de  
Urgenta Ilfov**

În conformitate cu prevederile H.G. nr.1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, comisia de concurs, comunică următorul rezultat al probei interviu:

**Data probă interviu:** Proba interviu a fost susținută în data de **05.05.2025 la ora 09:30**

În cadrul interviului s-au testat abilitățile, aptitudinile și motivația candidaților. Proba interviu a fost susținută doar de candidații declarați admiși la proba scrisă.

Interviul s-a realizat conform planului de interviu întocmit de comisia de concurs în ziua desfășurării acestei probe, pe baza criteriilor de evaluare, conform H.G. nr.1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

Comisia de concurs constituită conform Deciziei nr.91/02.04.2025 a trecut la notarea probei interviu și comunică următoarele rezultate ale acesteia:

Nr. crt.	ID candidat	Funcția solicitată	Punctajul probei interviu	Rezultatul probei interviu
➤ <b>post de infirmiera debutanta din cadrul Spitalului Clinic Judetean de Urgenta Ilfov</b>				
1.	Nr. 6708	infirmiera debutanta	Puncte 80	ADMIS
2	Nr. 6890	infirmiera debutanta	Puncte	ABSENT
3	Nr. 7663	infirmiera debutanta	Puncte	ABSENT

Fiecare membru al comisiei de concurs a adresat întrebări candidatului.

Punctajul interviului se calculează ca medie aritmetică a punctajelor acordate de fiecare membru al comisiei de concurs.

Candidatul nemulțumit de rezultatul obținut poate formula contestație în termen de 24 de ore de la afișare, conf. H.G. nr.1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, care se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor, d-na Paval Camelia Margareta, asistent medical sef, Sectie Chirurgie Generala II

**Afișat astăzi:06.05.2025, la sediu și pe site-ul Spitalului Clinic Judetean de Urgenta Ilfov la secțiunea “Concursuri”.**

*Secretar comisie concurs*

Paval Camelia Margareta